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BAPHUAHT Ne7

642 — 1 D

Pemnre ypaBHeHUE 26

C
B cpennem u3 2000 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYMUBIINX B MPOJAXKYy, 6 MOATEKAIOT.

Haiigure BEpoSTHOCTh TOTO, YTO OJMH CIYYaiHO BHIOPAHHBIN JJI KOHTPOJIS

HACOC HE TOJITEKaeT.

Otpesku AC u BD — muamerpsl okpyxHocTs ¢ ieaTpoM O. Yromn ACB pasen

38°. Haiinure yron AOD.OTBer naiiTe B rpagycax.
VA

o logg 20
Haitaure 3HaueHne BbIpaKECHUS % + logs 0,05
8

Konyc u munuHap uMeroT o0111ee OCHOBaHKE U OOIIYIO BBICOTY (KOHYC 1 \
BIHCAH B IWIMHJP). Berancnure 00bEM HUIUHIPA, €CITH 00BEM \) -

KOHYCa paBeH 5. -4 0] 1 4 x

Ha pucynke u3obpaxén rpaduk dyukuun y = f(x), onpeacnéHHom

Ha unTepBane (—4;4). Haiimure xopens ypapuenns f/(x) = 0. -3

Jlnst 06orpeBa HoMeIeH s1, TEMIIEpaTypa B KOTOPOM NojepxkuBaercs Ha yposHe T, = 25°C uepes
paanaTop OTOIUICHUS MPOITYCKAIOT Topsiuyro Boay. Pacxon mpoxopsiieii yepes TpyOy paauatopa

Boabl m = 0,5 kr/c. [Ipoxozas mo Tpyde paccTosiHUE X, BOJIA OXJIaKIAeTCS OT HAYaIbHON

Tr—T,
trne ¢ =
T-Ty,

temnepatypsl Ty, = 85°C 1o Temneparypsl T, mpuuém x = a%logz

B B
4200 -
KT M C
Haiinure, no kakoit Temneparypsl (B rpaaycax Llenbcus) oxmmaaurces Boja, €Cliv JyIMHA TPYObl
panuaropa pasHa 140 m.

T*'C .
=¢ TEMIIOEMKOCTh BOJIBI, Y = 21

kod(durmeHt TermiooomMeHa, @ = 1,4 — mocTosiHHAsI.

Ternoxoa MPOXOAUT MO TEYCHHUIO PEKU 0 MyHKTa HazHaueHHUs 200 KM U MOCJIe CTOSTHKU BO3BPAIIACTCs
B IYHKT OTHpasieHus. Haiigure ckopocTh TeUeHUs, €CIIM CKOPOCTh TEIIOX0/1a B HEMOABUKHOM BOIE
paBHa 15 kM/4, crosHka ayutes 10 yacoB, a B MyHKT OTIPABIICHUS TETUIOXOJ] BO3BparaeTcs uepes 40
4acoB MOCIe OTIUIBITUS U3 Hero. OTBET JaiiTe B KM/4.

Ha pucynke uzobpaxken rpadpuk ¢ynkiuu f(x) = acosx + b.
Haitgure a.

B Bomme6Hoii ctpane ObIBaeT Ba TUIIA TIOTOJIBI: XOpOIas U
OTJINYHAsSA, IPUYEM I10r0J1a, YCTAHOBUBIIKCH YTPOM, IEPKUTCS
HEU3MEHHOH BeCh JIeHb. [3BecTHO, 4TO ¢ BeposTHOCTHIO 0,8
MOT0/1a 3aBTpa OyIeT TaKou ke, Kak u ceroans. Ceroaus 3 uroJs,
noroja B BonmeOHoM cTpane xopotias. Haligute BeposITHOCTh
TOTO0, 4yTO 6 Moy B Bomme6Hoi cTpane OyAeT oTJIMYHas MOoroja.

4’4

Haiinure naumensiiee 3HaueHne pynkuuu y = 8tgx — 8x — 2w + 13 Ha oTpeske [— Z, E].

a) Pemute ypasHenue 2c0s? (%ﬂ + x) +sin2x =0

3m
0) YKakuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAAJIEKAIUE OTPE3KY [—37‘[; - 7].
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